

# ODVAHU

člověka lze poznat různě. Mnohdy i z maličkostí. Třeba jestli při zakládání občanského sdružení uvede svoji skutečnou adresu nebo raději nějakou „korespondenční“ ze sousedního města.

Každý z vás dokáže určitě usoudit, zda jsou důvěryhodnější informace od lidí, kteří je hájí veřejně před plným sálem nebo od toho, kdo se vždycky zmůže jen na pamflet do schránky, někdy roznášený synem zastupitele MČ Brno - Jih. Typické je, že on většinu lživých vět končí otazníkem, aby mohl kdykoli říct, že nic netvrdil, jen se ptal. Na setkání v hotelu Gregor však neměl pan Burian ani odvalu osobně položit jednou otázku.

Na výplody pana Buriana z Modřic jsme nikdy nereagovali. Obratně už delší dobu zneužívá skutečnost, že lež není obecně trestná. Není veřejnou osobou a proto se mu nemůže stát, že by byl podezřelý ze zneužití pravomoci veřejné osoby. Na rozdíl od místostarostky Böhmové. Ta nyní čelí takovému podezření za svoje výzvy k výstavbě bez povolení.

Ve svém posledním výplodu ovšem překročil únosnou míru, neboť mimo obvyklého napadání Samostatného jihu ( má jeho sdružení vůbec jinou činnost?) nepravdivě osočil i osoby, o kterých si patrně myslel, že se o tom nedozví a nebudou se bránit.

Starostka Pavlovic paní Soviarová se ostře ohrazuje proti lžím pana Buriana, který zneužil její slova pronesená v naprosto jiné souvislosti než je hospodaření obce za jejího starostování. Dotaci ve výši 27 mil. na kanalizaci obec samozřejmě získala ( a už vyhlásila výběrové řízení na zhotovitele). Nyní čerpá dotaci na rekonstrukci šesti obecních bytů. Panem Burianem „citované“ vyjádření starostky Soviarové se datuje do doby před volbami, ve kterých uspěla a opět byla zvolena zastupitelkou a následně starostkou.

Vyjádření paní Kolečkářové z Držovic ještě nemáme, ale na vlastní oči jsme viděli, že i v této obci se buduje a opravuje. Oběma dámám jsme předali kopii onoho pamfletu a případné právní kroky necháváme zcela na jejich uvážení. Pro pana Buriana je zřejmě příznačné, že z pěti námi představených obcí si k napadání vybral ty, v jejichž čele stojí ženy.

Stejně lživé a ubohé je napadání rozpočtu bez jediného číselného argumentu. Rozpočet je od slova „počítat“, takže jej lze napadnout jen výpočtem, ne planými řečmi. **Město Brno má na rozpočtování profesionály, kteří již v květnu odhadovali příjmy budoucí obce na devatenáct milionů**, tedy ještě výše, než je odborníkem garantovaný finální výsledek, spočítaný dle platných zákonů. Ani tito profesionálové nedokázali rozpočet za několik měsíců kvalifikovaně napadnout. Konečně i v tiskovině „Brno k referendu“ jste se mohli dočíst větu: „**Navržená struktura a objem příjmů koresponduje se srovnatelně velkými obcemi České republiky**“.

Pokud Vás vyzýváme k odvaze, nemyslíme slepou odvalu ke kroku do neznáma. Najdeme v sobě odvalu a připojme se k 15% největších obcí v této republice. Snad nevěříte, že zbývající obyvatelé této republiky žijou v podmínkách, které nám podsouvají představitelé Brna či občanského sdružení z Modřic.

**Věříme, že odvalu máte.**

**Věříme, že umíte uvažovat.**

**Věříme, že dokážete rozlišit pravdu od lži.**

**Věříme, že se neřídíte heslem „Kdo nic nedělá, nic nepokazí“.**

**Věříme, že vidíte rozdíl mezi naší prací a „činností“ ( nastrčeného ) OS z Modřic.**

**Věříme, že při rozhodování kam umístit křížek, zvolíte 12.9.2010 kolonku**

# ANO.